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Věc: Žádost o snížení imisí hluku a světla na pozemcích fotbalového hřiště FC Zličín ve 
správě MČ Praha - Zličín  

Vážená paní starostko, vážení členové zastupitelstva, 

obracím se na Vás jako obyvatel městské části Praha – Zličín bydlící v blízkosti fotbalových 
hřišť provozovaných FC Zličín, které leží na pozemcích ve vlastnictví hlavního města Prahy a 
jsou ve svěřené správě MČ Praha – Zličín. 

Provoz sportoviště FC Zličín dlouhodobě způsobuje výrazné a často extrémní hlukové a 
světelné imise, které negativně ovlivňují kvalitu bydlení, zdraví a životní prostředí v přilehlé 
obytné zástavbě (zejména v přilehlých ulicích Vřesovická, Nedašovská, Milotická, Míšovická 
a Sazovnická). Nejedná se pouze o nezbytné osvětlení areálu a běžný hluk spojený se 
sportovní činností, ale o souběh několika negativních faktorů, které ve svém souhrnu výrazně 
omezují vlastnické právo nad míru přiměřenou běžným poměrům v obytné zástavbě dle 
zákonů.  

Hlukové imise se vyskytují denně po mnoho hodin, včetně večerních hodin až do cca 21:30. 
Během víkendů a svátků jsou hlukové imise generovány pravidelně prakticky po celý den již 
od ranních hodin. V důsledku každodenní mnohahodinové hlukové zátěže dochází k 
výraznému omezení běžného užívání bytů vč. balkonů, teras, zahrad a ke zhoršení podmínek 
pro odpočinek obyvatel v celé přilehlé oblasti. Jedná se o dlouhodobé, opakované a vysoce 
obtěžující hlukové zatížení v rozsahu vyšších desítek hodin týdně a to v době, kdy já se svou 
rodinnou a okolní obyvatelstvo běžně užíváme okolí fotbalových hřišť ke svému odpočinku. 

Hluk vznikající při provozu sportoviště je tvořen především hlasitým a mnohdy vulgárním 
pokřikováním hráčů a trenérů, používáním fandících pomůcek během zápasů (např. 
megafonů, bubnů či vuvuzel), reprodukovanou hudbou a v některých případech také 
používáním zakázané pyrotechniky. Na rozdíl od ostatního hluku, který se ve zvýšené míře 
vyskytuje na Zličíně (zejména hluk z přilehlé D0 a Rozvadovské spojky) a který je relativně 
stálý, se jedná o hluk impulzní, nárazový a nepředvídatelný. Právě tento typ hluku je z 
hlediska lidského vnímání výrazně obtěžující a působí dlouhodobě stresově na obyvatele 
přilehlé obytné zástavby včetně mě a mé rodiny a okolního životního prostředí.   

Dalším významným zdrojem nepřiměřených imisí je provoz velmi intenzivního umělého 
osvětlení fotbalového hřiště s umělým povrchem, které je používáno téměř denně včetně 
víkendů od setmění až do cca 21:30. Jedná se o osvětlení s velmi vysokým světelným 
výkonem a chladnou barvou světla s vysokým podílem modré složky světla, která je z 
hlediska nočního prostředí obzvláště rušivá a má prokazatelně negativní vliv na zdraví 



obyvatel v bezprostředním okolí. Osvětlení přímo zasahuje do okolních obytných domů, 
osvětluje obytné místnosti a ložnice bytů a významně zvyšuje světelné znečištění v celé 
obytné oblasti. 

Uvedené skutečnosti ve svém souhrnu představují stálé obtěžování, které značně a 
dlouhodobě přesahuje míru přiměřenou běžným poměrům v obytné zástavbě, výrazně 
omezuje obvyklé užívání bytů a má dlouhodobě negativní vliv na zdraví celé mé rodiny a 
ostatních obyvatel. Z toho důvodu žádám MČ Praha – Zličín, aby tuto situaci bezprostředně 
řešila, a to zejména okamžitými organizačními kroky, které povedou k zamezení nežádoucích 
imisí hluku a světla ve večerních hodinách a o víkendech. Dále žádám o zřízení technických 
opatření, které povedou k trvalému snížení veškerých imisí hluku a světla generovaných FC 
Zličín.  

Věřím, že MČ Praha – Zličín bude tuto dlouhotrvající a stále se zhoršující situaci řešit aktivně 
a odpovědně tak, aby byla zajištěna nejen má ochrana, ale i ochrana ostatních obyvatel 
žijících v dotčené lokalitě. Dále věřím, že  MČ Praha – Zličín zajistí, aby provoz fotbalových 
hřišť nezasahoval do mých práv v souladu s demokratickými principy, Ústavou České 
republiky a platnými právními předpisy, které mají zaručovat ochranu zdraví, vlastnického 
práva a chrání obyvatele před nepřiměřenými a dlouhodobými nepříznivými vlivy okolí. 

S pozdravem, 

Podpis 


